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                      A szépséges Csipkerózsikát születésekor a gonosz Demóna átokkal sújtja, mely szerint tizenhatodik születésnapján mérgezett orsó fog végezni vele. A három jószívű tündér mindent elkövet, hogy ne teljesedjék be az átok, de hiába: Csipkerózsika örök álomba szenderül, melyből csak szerelmes csók ébresztheti fel…

                    

                    
                      Bemutató: 2018. szeptember 15. Duna Palota
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                      Kay és Gerda nagymamájukkal élnek együtt nagy szeretetben. Egy nap a gonosz, hidegszívű Hókirálynő meglátogatja Kayt és magával viszi az országába, az örök jég birodalmába. Gerda azonban nem nyugszik bele, hogy elveszítette Kayt. Megígéri nagymamájának, hogy ha addig él is, felkutatja a Hókirálynő birodalmát és visszahozza a fiút szülőházába.

                    

                    
                      Bemutató: 2014. május 21. Gózon Gyula Kamaraszínház
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                      Hamupipőke, szülei halála után gonosz mostohaanyjával és annak két undok lányával él kiszolgáltatott szolgasorban. Amikor a királyi udvar meghívókat küld szét, hogy a fiatal hercegnek menyasszonyt találjanak, Hamupipőke reménykedni kezd, hogy ő is rátalálhat a boldogságra. Mostohaanyja nem engedi el a bálba, azonban egy varázslatos tündér segítségével a fiatal lány élete örökre megváltozik…

                    

                    
                      Bemutató: 2015. szeptember 21. Duna Palota
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                      Aladdin, a jószívű utcagyerek a palotába lopakodva megismerkedik a szultán lányával, Jázmin hercegnővel, akivel rögtön egymásba szeretnek. Ekkor még nem is sejti, hogy hamarosan még nagyobb szerencsében lesz része: Jafarnak, a gonosz mágusnak a mesterkedése árán a fiatal fiú olyan csodalámpa tulajdonosa lesz, mellyel eddigi élete örökre megváltozik...

                    

                    
                      Bemutató: 2016. 09. 11. Duna Palota
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